

ERRATA.

Sur la première page (dans le titre) au lieu de 15 Mars 1876, il faut lire : " 25 Janvier 1877."

No. 24.—Après S. E. No. 25 il faut retrancher N. E. No. 25.

Après No. 44, il faut lire No. 44a comme suit :

No. 44a F. Kelly—40 pieds de largeur sur 40 pieds de profondeur ; superficie 4 perches et 304 pieds. Bornes N. O. par No. 44, S. E. par No. 46, N. E. par No. 44 et S. O. par un chemin public.

No. 53.—Après vers ouest il faut ajouter : chemin public et Nos. 59 &c.

No. 62.—Après sud-ouest il faut lire : Nos. 27, 29, 30 et 31.

No. 66.—Au lieu de 112 arps, il faut lire : 102 arps.

Après No. 78, il faut lire 78a, 78b, comme suit :

No. 78a.—Corporation scolaire : largeur, 2 per. et 9 pds sur 5 de profondeur. Bornes N. O. par No. 78b, vers le S. O. chemin public, S. E. par le No. 77, N. E. No. 78b.

No. 78b.—Frs. X. Laliberté, de figure irrégulière : superficie 62 perches et 162 pieds. Bornes N. O. par No. 78, S. E. par No. 78a et le No. 77, vers S. O. par chemin public, vers N. E. par le No. 73.

No. 83.—Au lieu de 32 arpents, il faut lire : 72 arpents.

No. 105.—Après vers est numéro, il faut ajouter 106 et

No. 126.—Au lieu de : largeur, 7 arps, 5 per, il faut lire : 7 perches, 5 pieds—superficie, 9 arpents, 46 perches et 36 pieds.

No. 131.—Au lieu de vers est No. 33, il faut lire : No. 133.

No. 132.—Au lieu de 5 arpents, il faut lire : 3 arpents.

No. 133.—Au lieu de vers est No. 34, il faut lire : No. 134.

No. 148.—Au lieu de vers nord No. 134, il faut lire : No. 147.

No. 149.—Au lieu de vers ouest No. 159, il faut lire : No. 150.

No. 186.—Après...vers sud...et chemin public, ajoutez : et No. 189.

No. 230.—Au lieu de vers Sud-Est No. 220, lisez : No. 229.

No. 243.—Au lieu de Nord-Est 344, lisez : 244.

No. 245.—Au lieu de 64 arpents, 26 perches, etc., lisez : 64 arpents, 36 perches, etc.

No. 266.—Au lieu de largeur 75 chs, il faut lire : longueur 75 chs.

No. 267.—Au lieu de Sud-Ouest No. 267, il faut lire : S. O. No. 266.

No. 280.—Au lieu de Onézime Desrosiers, il faut lire : Onézime Derouin

No. 286.—Au lieu de largeur 26 pds, il faut lire largeur 267 pieds.

No. 288.—Au lieu de bornes Nort-Ouest No. 288, il faut lire No. 289.

No. 289.—Après et le Canton de Kildare, ajoutez : S. O. No. 275.